

Καλοκαιρινά προγράμματα σε Πανεπιστήμια των ΗΠΑ

Εκδήλωση ενημέρωσης σχετικά με τη συμμετοχή μαθητών και μαθητριών σε καλοκαιρινά προγράμματα στο **Thessaloniki Tech Lab** (Τσιμισκή 136) την **Τετάρτη 15 Μαρτίου 2023** και ώρα **19:00 - 20:00**.

Η ενημέρωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Αμερικανικές Γωνιές» (American Spaces), με την υποστήριξη της Πρεσβείας των ΗΠΑ στην Αθήνα και του Γενικού Προξενείου στη Θεσσαλονίκη. Συντονίζεται από τον εκπαιδευτικό οργανισμό Eduact με την καθοδήγηση και την εμπειρία σε προγράμματα μαθητικών ανταλλαγών της “ATHENA Education Worldwide” με έδρα τις Η.Π.Α.

Οι δύο φορείς υποστηρίζουν τους μαθητές και τις μαθήτριες σε όλη τη διαδικασία προκειμένου να προετοιμαστούν και να συμμετέχουν στα προγράμματα τα οποία θα επιλέξουν.

Λίγα Λόγια

Τα προγράμματα έχουν διάρκεια 2 εβδομάδων και είναι οργανωμένα από τα ίδια τα συνεργαζόμενα Πανεπιστήμια των ΗΠΑ σε επίπεδο εκπαιδευτικού περιεχομένου και δραστηριοτήτων. Περιλαμβάνουν την παρακολούθηση ειδικά σχεδιασμένων διαδραστικών μαθημάτων (STEM και άλλες θεματικές), τα οποία επιλέγονται από τους ίδιους τους μαθητές και τις μαθήτριες, ώστε να αφορούν τομείς του ενδιαφέροντός τους καθώς και απογευματινές ομαδικές δραστηριότητες, επισκέψεις και εκδρομές. Επιπλέον υπάρχει η δυνατότητα επιλογής του tour σε Πανεπιστήμια των ΗΠΑ για μαθητές που επιθυμούν να εξετάσουν το ενδεχόμενο σπουδών τους εκεί.

Απευθύνονται σε αποφοίτους Α & Β Γυμνασίου και σε χωριστά τμήματα και αντικείμενα σε απόφοιτους Γ Γυμνασίου, Α & Β Λυκείου, με καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας.

Μια εμπειρία ζωής

Οι συμμετέχοντες και συμμετέχουσες, μένουν στις εστίες του Πανεπιστημίου, γευματίζουν στις λέσχες τους και αποκτούν εικόνες της ακαδημαϊκής ζωής. Έρχονται σε επαφή με καθηγητές των Πανεπιστημίων και φοιτητές, καθώς και επαγγελματίες, οπότε αποκτούν καλύτερη γνώση και εποπτεία των μελλοντικών τομέων σπουδών τους. Επιπλέον, κάνουν φιλίες και δικτυώνονται με παιδιά άλλων χωρών δημιουργώντας αναμνήσεις και αναπτύσσοντας κοινωνικές δεξιότητες.

Δήλωση Συμμετοχής

Η συμμετοχή σας είναι δωρεάν στην εκδήλωση ενημέρωσης, με απαραίτητη προϋπόθεση να συμπληρώσετε την παρακάτω φόρμα: [εδώ](#)

Το Thessaloniki Tech Lab, στεγάζεται στο χώρο του Εκπαιδευτικού Οργανισμού Eduact στο νέο κτίριο της Χ.Α.Ν.Θ.

Για περισσότερες πληροφορίες
Τηλέφωνο: +30 2311 286 369
E-mail: thessamspace@eduact.org